INDIKATOR KINERJA UTAMA (IKU)
DINAS PEMBEMRDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK PROVINSI SULAWESI TENGAH

NO. TUJUAN SASARAN INDIKATOR Target Penjelasan/Formulasi Sumber Data Penanggungjawab
1|Meningkatnya Indeks 78,95 |IDG adalah merupakan indikator untuk mengukur|RENSTRA TAHUN 2021 - 2026 |Kepala Dinas
Pemberdayaan Pemberdayaan keadilan dan kesetaraan gender berdasarkan
Perempuan dan Gender (IDG) % partisipasi ekonomi dan politik.
Perlindungan Anak . )
IDG = 1/3 (Ipar+IDM+Lin+Dist)
Ipar= indeks keterwakilan di parlemen
IDM= indeks pengambilan keputusan
Linc-Dist = indeks distribusi pendapatan.
Indeks 54.05 |IPA adalah indikator untuk mengukur capaian RENSTRA TAHUN 2021 - 2026 |Kepala Dinas
Perlindungan Anak pembangunan perlindungan anak, formulasi :
(IPA) % 5
1PA = Z(Wj x Indeks K)
j=1
indeks Kj =bobot klaster k-j
. SX.
Indeks K; = (217,) x 100
&
SXji = nilai indikator ke-I pada
klaster ke j yang telah
nj = banyaknya indikator
klaster ke-j
Meningkatnya % Anggaran 17.05 |Anggaran Responsif Gender (ARG) dapat RENSTRA TAHUN 2021 - 2026 |Kepala Dinas
Kesetaraan Gender | Responsif Gender meningkatkan Kualitas Hidup Perempuan
(ARG) dan Keluarga dengan melakukan PPRG

dan meningkatkan Keadilan dan
Kesejahteraan Gender (KKG), formulasi :

Jumlah ARG Provinsi

100
Jumlah Belanja Langsung Provinsi *




Meningkatnya
Pemenuhan Hak
Anak dan
Perlindungan
Khusus Anak

Indeks Pemenuhan

IPHA adalah indikator yang menggambarkan

RENSTRA TAHUN 2021 - 2026

Kepala Dinas

ak Ana "“~ |pencapaian pembangunan Pemenuhan Hak Anak,
Hak Anak (IPHA) | >3-00 i bangunan P han Hak Anak
formulasinya :
4
IPHA — Z(VV) x Indeks K;)
=1
indeks Kj =bobot klaster k-j
Wj = bobot klaster ke-i
Indeks 60.60 |1pKA adalah indikator yang menggambarkan _|RENSTRA TAHUN 2021- 2026 |Kepala Dinas
Perlindungan pencapaian pembangunan perlindungan yang
Khusus Anak diterima oleh Anak dalam situasi dan kondisi
(IPKA) tertentu untuk mendapatkan jaminan rasa aman

terhadap ancaman yang membahayakan diri dan

jiwa dalam tumbuh kembangnya, formulasinya :
S

IPKA — E (W; x SX;)

E=1

Wj = bobot klaster ke-i

= nilai indikator ke-I yang

SXj telah dinormalisasi
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